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Questionnaire for Alumni

Please answer the following:

Name -

Doly Rajbongshi

Gender

(@) Female
Male

Prefer not to say

Contact Number -

84848757726

Period of studentship in R.G. Baruah College
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.nnaire for Alumni

Profession

(9) Service
Self Employed

Student

Do you feel proud being an ex-student of R.G. Baruah College?

(@) Yes

No

Did the College prepare you for your career?

(® Yes

No

Is the growth of the college satisfactory in these years?

(?) Yes

No
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Do you visit R.G Baruah College now and then?
®) Yes

No

Your experience with R.G. Baruah College is always satisfactory.

(©) Yes

No

Are you associated with Alumni Association of R.G. Baruah College?

Yes

@) No
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Welcome, DR.
JOYANTA DEKA

Do you think the current CBCS

interdisciplinary approach is useful to
you?

© vEs
\j NO
() NOT SURE

2. According toyou, is the syllabus
provided to you difficult?

y

) YES
@ No
() NOT SURE

3. According to you, does the course
content need modification?

@ vEs
) NO
() NOT SURE
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4. Is the time allocated for the completion
of each semester sufficient?

O YES
L ) NO
() NOT SURE

5. Doyou think the completion of the

course will help you in future
establishment?

YES
() NO
(U NOT SURE

6. Isthe tools/equipments/supplies listed
for practical components of the syllabus
satisfactory?

O YES
(0 NO
@ NOT SURE

7. Do you think projects/field
survey/assignments are essential for
your subject?

@ YES
O NO
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Do you find your curriculum Gendey
Sensitive?
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Any other comment/suggestion
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4. Responses by the Vice Principal to academic matters
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9.  Percentage of Teaching Days
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